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Cursos Envolvidos

Cursos Total Porcentagem
Administração 77 8%

Ciências Biológicas 64 7%

Eng. Produção 14 2%

Filosofia 14 2%

Física 125 14%

Gestão Comercial 148 16%

Letras 97 11%

Matemática 114 12%

Música 139 15%

Pedagogia 46 5%

Sistemas de Informação 79 9%

TOTAL DE ALUNOS 917



52%
48%

SEXO

Masculino

Feminino



Estado Civil

21%

75%

4%

Solteiro (a)

Casado(a)

Divorciado(a)



Está empregado?

91%

9%

SIM

NÃO



Atuando na área do Curso que fez?

71%

29%

SIM

NÃO



O curso que fez no Unis-EaD foi seu 
primeiro curso superior? Sim ou Não

60%

40%

SIM

NÃO



O curso agregou valores em sua 
carreira profissional? Sim ou Não

94%

6%

SIM

NÃO



Você foi promovido devido ao curso 

que fez no Unis-EaD? Sim ou Não

41%

59% SIM

NÃO



Após sua formatura, você enfrentou algum 

tipo de preconceito por ter feito o curso a 
distância? Sim ou Não

16%

84%

SIM

NÃO



Você indicaria o curso para outra 
pessoa? Sim ou Não

99%

1%

SIM

NÃO



Você faria outro curso no Unis-
EaD? Sim ou Não

95%

5%

SIM

NÃO



Você fez ou está fazendo alguma 

especialização em sua área de formação? 
Sim ou Não

63%

37%

SIM

NÃO



Nível de exigência do curso

2% 5%

54%

32%

7%

BAIXO

RAZOÁVEL

ADEQUADO

ALTO

MUITO ALTO



Corpo docente e tutorial

1% 7%

49%

43% PÉSSIMO

RAZOÁVEL

BOM

EXCELENTE



A linha pedagógica do curso

1%2%

73%

24%

PÉSSIMA

RAZOÁVEL

BOA

EXCELENTE



Que nota você daria para o curso? 
(1 a 10)

MÉDIA: 8,6


